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OtseT: 893%, 2%385,
32121, 51138.




HaxoxaneHue 4yactu oT ymucna

B marasuH npusesnu 480 «kr
WOKONAGAHLIX KOH(peT U
Kapamenu, npudem Kapamesnb
coctasuna 60 % konuuecTea
WOKONAAHLIX KOHPeT. CKOMbKO Kr
KapamesibHbIX KOH(eT npusesnu
B MArasuH?

OteeT: 180 «r.




YNpPOCTUTb BblpaXeHUe:
- (-24+19)+2:(-7+12)-5:(15+7)-8:(-5-4)

OtBeT: -32



CpasHeHue aApobeu

. 5
Kakue u3 dpobeu bonbwe E ?
3 11 1 13 23

7' 28’ 2’ 42’ 70

11 1

3
OTBeT-7, 28’ 2 -



NMpeobpasyute 0ObIkHOBEHHbLIE APOOU B AECATUYHBLIE U
BbluUCnUTe:

0,29+ o=

4 % —-3,94;

822 -4
15,53+1 — .

Otser: 0,53; 0,685 4,08; 17,1925.




TTponopuum

CKOABKO cTOUT 3.2 M TKAHHU
ecAHd 3a 4. 2 M ATOH TKAHU

3amAaTUAU 63 py0oag?

Otset: 48 py6neis JoopaTHy



Apobu

Pacnpeaenute B nopagke
BO3pacTaHUSA:

28 3 8 5 9 7

7 5 9 8 328

Otser: 60°12°20° 15’4’ 30




PaccTtoaHue mexay OByMA
ropogamMmm Ha MECTHOCTU paBHO
240 kM. Kakoe paccTtodaHune mexay
HUMW Ha KapTe, macluaTab

kotopoun 1:60000007?

OtBeT: 4 cMm.



TTpU3Haku aenumocTu

BmMecTo 3Be3004eK NocTaBbTEe
Takme umndpsbl, YTOOLI
yeTblpex3HayHoe 4Yucro 3*4*
aenunnocb Haueno Ha 9.

Hanaute Bce pemewmﬁ%&

OrtserT!
3042,3249,3240,3348,3843,3942,
3447, 3744, 3546, 3645.




TTponopuun

N3 140 kr ceexux suleH, nony4varot 21 kr
CYWeEHbIX .CKONbKO KUNOrPAMMOB CYLUEHHbIX
BULWEeH nonyuntbcs us 160 kr ceexumux?
CKOMbKO KUSTOrPAMMOB CBEXUX BULLIEH
Heo6X0AUMO B34Tb YTObLI NONYUNTL 31,5 Kr
CYLEHbIX ? 1

OTtseTt: 24 kr, 210 «r.




YNpPOCTUTL BblpaxeHue:
%(4,2X‘ 1 §Y)_5:4 (%X- 1t5Y)

Otser: 0,23 x +7,1 y




Kakue u3 0b6bIkHOBeHHbIX Apobeun
MOXHO npeobpa3oearb B
DecATUYHbIE?

11 17 5 14 23 84
16’200 127625’ 600" 140

11 17 84 14
16’ 200’ 140’ 625°

OTBerT:




5 3a 3umy BuHHK yx cben 16 33
ropLiovykoB meaa. CKomnbko
rOpLLUOYKOB Meaa 3aroToBUIT

8 BuHHK 'lyx, ecnn y Hero octanochb
20% Bcex ero 3anacoB?

OTtset: 20 ropwouykos meaa



Ha npownorogHem 3ak3ameHe no
matematuke 140 cTapleknaccHUKOB
nony4Yunu natepku. B atom roay umcno
OTJIMYHUKOB BbIpPOCNO Ha 15%. Ckonbko
UenoBeK NoNyYUusnIu NaTepku 3a 3K3ameH

NoO matematuke B 3TOM roay?

OtseT: 161.



OT wHypa anuHon 10 M cHavana
1
OTpe3anu - ero ANuHbl, 3aTem

HavYanbHOW ANWUHbI, a NOTOM
TOro, YTO octanocb. CKONbLKO
METPOB LLUHYypa OCTanocb nocne

S -

Otget: 7,2 M



bpuraga n3 15 pabounx MoxeTt
OTPEMOHTUPOBATL LLKOMNY 3a 46 gHeu.
CKonbKo Tpebyetca paboumnx, YToOb!
OTPEMOHTMPOBATL 3Ty LWKony 3a 30
OHEWN, eCnn NPON3BOAUTENBHOCTbL
Tpyaa Bcex paboymx oanHaKkoBa.

Otset: 23 pabouux. -



Y 31eKTpoMOHTepa ecTb ABA KyCKa
npoeoAa, obuaa ANUHA KOTOpLIX 25 M.
OT HUX OH NJIGHUpPYeT OTpe3aTb
Heobxoaumbie Ana paboTbI Kycku B 1m,
2M, 3 M, 6 M, 12 M. CMoxeT nu
3/1eKTPOMOHTEep 0Tpe3aTb Heobxoammele
ANsa paboTbI KYCKU NMPOBOAQ.

Otset: [a, cmoxer -



LlBoe manbymkos HaxoAnIUChL B N10AKE y
bepera peku. K HUm obpatunace rpynna
TYPUCTOB C NpocbbOoL MOMOYb
nepernpasmUTbCa Ha NpOTUBOMOSIOXKHbI U
beper. B noake nomelyarotca nnuv asa
masnbyuKka, v oAuH Typuct. CMoryT v
MAasIbYNKU MOMOYb TYPUCTAM?

Otset: [Ha, cmoryr.




PyTOONBHLIM MAY NNIOTHO OOTAHYT CETKOMN.
3 KaXkgoro yrna CeTKU BbIXOOUT TPU
BepeBKkU. MoXeT nu B aTon ceTke bbiTb 999
Y3I10B.

OTseT: Her, He
MOXeT



Mcnonb3sya Tonbko umopper 1, 2, 3, 4, 3anucanu
ABA HEPABHBIX YeTbIpex3HAYHbIX Ynucna, y
KQXA0r0 U3 KOTOPLIX BCE YUNCIA PA3SIUYHBL.
MoxeT nu 0gHO U3 3TUX Yucen AenuTbecs
Haueno Ha apyroe?

OTtseTt: HeTt, He
MoxeT




Ha gocke HanmcaHo Yyncno 23. Kaxayo MUHYTY
4YMCII0 CTUPAIOT U 3anncbiBalOT HA 3TOM MecCTe
HOBOE YM1CIO, paBHOE Npou3BedeHUo Lnadp
cTaporo 4mcna, yesennyeHHomy Ha 12. Kakoe
4yucno dygeTt HannucaHo Ha JOoCKe Yyepes vYac?

.

-



